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ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D. Ed., M.Ed., Ph.D. – Πολιτευτής

  

          Στο σταυροδρόμι της καταστροφής βρίσκεται η Συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ και Ν.Δ. Τα
λάθη του Πρωθυπουργού, οι παλινωδίες, ο καιροσκοπισμός, το πολιτικό κόστος και η
ανικανότητα των Υπουργών και των Βουλευτών οδηγούν στο γκρεμό. Δεν είναι καθόλου
άστοχο να πούμε πως καταρρέουν με Δόσεις…!  

  

          Οι Εθνοπατέρες της κυβέρνησης αγωνιούν για το μέλλον τους. Γνωρίζουν πως τα δύο
τρίτα απ’ αυτούς θα αλλάξουν.. επάγγελμα, και θα χάσουν τα πάντα, χρήμα, δόξα,
προνόμια, ενώ είναι τρομοκρατημένοι για το πώς θα τους αντιμετωπίσει ο Λαός, μόλις
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ξεπεζέψουν από την αλαζονεία της εξουσίας. 

  

          Άνω – κάτω, λοιπόν οι βουλευτές. Η κυβέρνηση άγεται και φέρεται από την Τρόϊκα, η
οποία δίνει εντολές και οι … μαριονέτες τις εκτελούν. Μεγάλο παράδειγμα το ότι το
μεσημέρι της Παρασκευής η Γεν. Γραμματέας των εσόδων έλεγε πως ο ΕΝΦΙΑ θα πληρωθεί
σε εκατό δόσεις και το βράδυ οι Εθνοπατέρες ψηφίζουν αυτό που ήθελαν οι κατακτητές…
Τροϊκανοί! Αλήθεια τι τους θέλουμε τους δήθεν… βουλευτές αφού η Τρόικα διοικεί την
χώρα; Ο Πρωθυπουργός εμφανίζεται με στυλ… Τζάμπα Μάγκα. Ο Ψυχάρης αποδείχθηκε
ψυχάρα και γύρισε την πλάτη στο σάπιο πολιτικό κατεστημένο «Δεν αξίζει να υπηρετώ ένα
σύστημα που αδυνατεί να συνεννοηθεί ακόμα και για τα αυτονόητα. Έπειτα από δυόμιση
χρόνια διαπιστώνω ότι είμαι απλά ρομαντικός» γράφει στην παραίτησή του ο Πρώην
Βουλευτής της Ν.Δ. Αυτός έφυγε γιατί δεν συμβιβάστηκε. Οι άλλοι μένουν και ψηφίζουν με
… κλειστά μάτια ό,τι τους προσφέρει η Τρόικα, γιατί το χρήμα κανένας δεν το μίσησε…!
          Τα λάθη της κυβέρνησης έχουν παγιδεύσει τον Σαμαρά και μαζί με τις ακραίες

απαιτήσεις των Δανειστών μας κλονίζουν συνθέμελα το συνοθήλευμα των κυβερνώντων.
Την ίδια στιγμή που γίνονται όλα αυτά ο ΣΥΡΙΖΑ πάει στο Λονδίνο και θα χει επαφές με
οικονομικούς παράγοντες. Έτσι ο Αλέξης Τσίπρας σπάει… τα ταμπού και παίρνοντας
θάρρος από τις Δημοσκοπήσεις ζητάει Εκλογές, ενώ οι άνθρωποι της Κουμουδούρου, που
βγαίνουν πλέον από το κομματικό… καβούκι… ράβουν… κουστούμια. 

  

          Την ώρα που γίνεται ο πόλεμος … νεύρων μεταξύ κυβέρνησης και Τοκογλύφων ο
Λαός απαξιωμένος και απελπισμένος, ανεβαίνει τον δικό του Γολγοθά, που του έστησαν
σαράντα ολόκληρα χρόνια οι κυβερνήσεις του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. Αυτοί που οδήγησαν τους
τίμιους πολίτες στα συσσίτια, στους κάδους απορριμμάτων και στις αυτοκτονίες, πρέπει
κάποτε να πληρώσουν για τα εγκλήματα που έκαναν σε βάρος της πατρίδας. 

  

          Ας μην ξεχνούν το «Έστι Δίκης οφθαλμός ος τα πανθ’ ορά» δηλ. ότι υπάρχει ένα
δίκαιο μάτι που τα βλέπει ΟΛΑ και αυτό είναι ο ΘΕΟΣ των φτωχών, των ανήμπορων, των
κατατρεγμένων, των αδικημένων και όλων εκείνων που πιστεύουν στην πατρίδα, την
θρησκεία και την Οικογένεια. 
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